
 

 

 

 

 

Informacja o wyniku kontroli  

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  

współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej 

 

 

       Sygnatura akt: WR-VI-Z.43.4.171.2011.TM 

 

Data zakończenia kontroli: 27.04.2023 r. 

 

1. Nazwa i adres Beneficjenta/Zamawiającego: 

 

Beneficjent: Województwo Kujawsko-Pomorskie, ul. Plac Teatralny 2, 87-100 Toruń 

Zamawiający. Zarząd Dróg Wojewódzkich, Dworcowa 80, 85-010 Bydgoszcz 

 

2. Nazwa i nr projektów:  

 

 RPKP.03.05.02-04-0016/18 pn. „Ograniczenie emisji spalin poprzez rozbudowę sieci dróg 
rowerowych, znajdujących się w koncepcji rozwoju systemu transportu Bydgosko-Toruńskiego 
Obszaru Funkcjonalnego dla: Części nr 1 – Nawra – Kończewice – Chełmża - Zalesie – Kiełbasin – 
Mlewo – Mlewiec – Srebrniki - Sierakowo w ciągu dróg wojewódzkich nr 551, 649, 554”  
 

3. Nazwa postępowania/-ń o udzielenie zamówienia publicznego, których dotyczy weryfikacja:  

 

„Ograniczenie emisji spalin poprzez rozbudowę sieci dróg rowerowych, znajdujących się  

w koncepcji rozwoju systemu transportu Bydgosko-Toruńskiego Obszaru Funkcjonalnego dla: Części 

nr 1 – Nawra – Kończewice – Chełmża - Zalesie – Kiełbasin – Mlewo – Mlewiec – Srebrniki - Sierakowo 

w ciągu dróg wojewódzkich nr 551, 649, 554” – nr sprawy ZDW.N4.363.02.2020            

 

4. Wynik kontroli oraz opis stwierdzonych nieprawidłowości (jeśli dotyczy) – podstawa prawna wraz 

z opisem nieprawidłowości:  

W wyniku weryfikacji Aneksu nr 9 z dnia 08.12.2022 r. oraz Aneksu nr 10 z dnia 08.12.2022 r. do 

Umowy nr ZDW.N4.363.02.2020 z dnia 07.10.2020 r., nie stwierdzono uchybień i nieprawidłowości 

skutkujących nałożeniem korekty finansowej lub pomniejszeniem wydatków kwalifikowalnych. 

Poprzez zawarcie Aneksu nr 11 z dnia 10.01.2023 r. naruszono przepis art. 7 ust. 1 w zw. z art. 144 

ust. 1 pkt 1) ustawy Pzp poprzez brak zapewnienia zachowania uczciwej konkurencji oraz równego 

traktowania wykonawców w związku z modyfikacją umowy oraz zmianą zasad oceny spełnienia 

warunków udziału w postępowaniu w związku z dopuszczeniem do wykonywania zamówienia 

wykonawcy nie posiadającej wymaganego doświadczenia. Zamawiający pismem z dnia 19.04.2023 



 

 

 

r. stosownie do treści art. 25 ust. 2 w zw. z art. 22 ust. 9 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o zasadach 

realizacji programów w zakresie polityki spójności finansowanych w perspektywie finansowej 2014-

2020  wniósł zastrzeżenia, w których zakwestionował prawidłowość ustaleń dokonanych przez IZ 

RPO WK-P. Biorąc pod uwagę wyjaśnienia Beneficjenta, a także przedłożoną opinie prawną 

Departamentu Prawnego Urzędu Zamówień Publicznych z dnia 17.04.2023 r., IZ RPO WK-P 

odstępuje od stwierdzenia nieprawidłowości skutkującej obniżeniem wydatków kwalifikowalnych o 

25% w ww. postępowaniu. 

 

 


